County of San Diego — Addendum 1 — November 12, 2025

Addendum #1
Response to RFP Questions for 3000 Guajome Lake Road, Oceanside:

Question #1:
One question we have is the timing on the decision.

It would be helpful to know when the County would be able to make a decision following your due RFP
process.

Answer:
Proposals are due to County on January 6, 2026 and Offerors will be notified of the County’s selection
in early March 2026.

Question #2:
Does the RFP and decision by the Real Estate Division go before the Board for the final approval?.

Answer:
No, Board of Supervisors approval is not required.
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